



Справа № 761/18220/18
Провадження № 1-кс/761/12336/2018

УХВАЛА
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

18 травня 2018 року слідчий суддя Шевченківського районного суду м. Києва Кондратенко О.О., за участю секретаря Андрусь С.А., слідчого Баранчука П.Р.,

розглянувши у закритому судовому засіданні клопотання старшого слідчого в ОВС ГСУ Національної поліції України Баранчука П.Р., погоджене прокурором відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням і підтримання державного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності додержанням законів України Департаменту нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні Генеральної прокуратури України Ярошенком В.Г., внесене по кримінальному провадженню №42016000000001310 від 24.05.2016 року за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч.4 ст.368-3, ч.1 369-3 КК України, про проведення обшуку у будинку, де фактично проживає Арановський Віктор Анатолійович, 10.08.1985 р.н., за адресою: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Шевченкове, вул. Ольги Княгині, буд. 26

встановив:

18 травня 2018 року старший слідчий в ОВС ГСУ Національної поліції України Баранчук П.Р., за погодженням з прокурором відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням і підтримання державного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів Національної поліцією України Департаменту нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності Генеральної прокуратури України радником юстиції Ярошенком В.Г., звернувся до суду з клопотанням про проведення обшуку у квартирі, де проживає Арановський Віктор Анатолійович, 10.08.1985 р.н., а саме за адресою: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Шевченкове, вул. Ольги Княгині, буд. 26, з метою виявлення та вилучення документів та речей, чорнових записів щодо діяльності злочинних угруповань, які здійснюють вплив на результати офіційних спортивних змагань з Футболу в період з 2016 року по теперішній час шляхом підкупу, примушування або підбурювання чи вступу у змову щодо результатів офіційного спортивного змагання з метою одержання неправомірної вигоди для себе чи третьої особи, які мають значення для встановлення істини у справі.

Клопотання слідчий обґрунтовує тим, що головним слідчим управлінням Національної поліції України здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні №42016000000001310 від 24.05.2016 за фактами отримання неправомірної вигоди службовими особами за вплив на результати офіційних спортивних змагань, які проводяться під егідою Федерації футболу України, до вчинення яких причетний Арановський В. А.

В ході досудового розслідування встановлено, що Арановський Віктор Анатолійович, 10.08.1985 р.н., проживає за адресою: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Шевченкове, вул. Ольги Княгині, буд. 26.

Відповідно до відомостей Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно будинок розташований за адресою: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Шевченкове, вул. Ольги Княгині, буд. 26, належить Арановській Наталії Анатоліївні, 26.05.1976 р.н.

Таким чином в ході досудового розслідування зібрано достатньо доказів того, що в приміщенні будинку, розташованого за адресою: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Шевченкове, вул. Ольги Княгині, буд. 26, Арановський В. А. зберігає документи та речі, чорнові записи щодо діяльності злочинних угруповань, які здійснюють вплив на результати офіційних спортивних змагань з Футболу в період з 2016 року по теперішній час шляхом підкупу, примушування або підбурювання чи вступу у змову щодо результатів офіційного спортивного

